

PROTOKÓŁ NR XXVI/2020
z sesji Rady Gminy Sadowie
odbytej w dniu 17 września 2020 roku.

W obradach udział wzięli:

1. Radni wg załączonej listy obecności.
2. Zaproszeni goście wg załączonej listy obecności.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie kworum.
2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian w porządku obrad i zatwierdzenie porządku obrad.
3. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.
5. Sprawozdanie z działalności Wójta za okres między sesjami.
6. Analiza stanu gospodarki rolnej, śmieciowej oraz ściekowej w gminie.
7. Informacja na temat ochrony przeciwpożarowej na terenie gminy.
8. Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Sadowie na 2020 rok.
9. Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Sadowie na lata 2020 – 2035.
10. Interpelacje radnych.
11. Wolne wnioski i informacje.
12. Zakończenie obrad sesji.

Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie kworum.

Przewodniczący Rady Gminy Sadowie pan Mieczysław Podczasi o godz. 13⁰⁰ otworzył posiedzenie XXVI sesji Rady Gminy Sadowie. Przywitał radnych oraz zaproszonych gości. Sesja prawomocna na 15 radnych obecnych 12.

/Lista potwierdzająca obecność w załączeniu/ Zał. 1

Ad 2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian w porządku obrad i zatwierdzenie porządku obrad.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował o tym, że proponowany porządek obrad radni otrzymali wraz z zawiadomieniem o sesji. Powiedział, że pani Wójt wystąpiła z wnioskiem o dodanie do porządku obrad projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Sadowie do Stowarzyszenia Gmin Regionu Południowo Zachodniego Mazowsza.

Zaproponował również zmianę kolejności punktów w porządku obrad. Następnie odczytał porządek obrad po uwzględnianiu zmian.

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie kworum.
2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian w porządku obrad i zatwierdzenie porządku obrad.
3. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.
5. Sprawozdanie z działalności Wójta za okres między sesjami.
6. Informacja na temat ochrony przeciwpożarowej na terenie gminy.
7. Analiza stanu gospodarki rolnej, śmieciowej oraz ściekowej w gminie.
8. Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Sadowie na 2020 rok.
9. Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Sadowie na lata 2020 – 2035.
10. Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Sadowie do Stowarzyszenia Gmin Regionu Południowo Zachodniego Mazowsza.
11. Interpelacje radnych.
12. Wolne wnioski i informacje.
13. Zakończenie obrad sesji.

Pytań oraz dyskusji nie było w związku z tym przystąpiono do głosowania.

/Protokół z głosowania w załączeniu/ Zał. 2

Ad 3. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniej sesji.

Nie zgłoszono uwag dotyczących protokołu z sesji Nr XXV/2020 z dnia 20 sierpnia 2020 roku w związku z tym Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych o przeprowadzenie głosowania w celu jego zatwierdzenia.

/Protokół z głosowania w załączeniu/ Zał. 3

Ad 4. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił informacje na temat podejmowanych działań w okresie między sesyjnym. Następnie odczytał pisma, które wpłynęły do biura rady.

/Pisma w załączeniu/ Zał. 7 i 8

Pytań oraz dyskusji nie było.

Ad 5. Sprawozdanie z działalności Wójta za okres między sesjami.

Pani Wójt przedstawiła informacje na temat podejmowanych działań w okresie między sesjami.

Pytań oraz dyskusji nie było.

Ad 6. Informacja na temat ochrony przeciwpożarowej na terenie gminy.

Informacje na temat ochrony przeciwpożarowej na terenie gminy przedstawił Prezes Zarządu Gminnego Związku Ochotniczych Straży Pożarnych RP pan Antoni Podczasi. Następnie Przewodniczący Rady Gminy poprosił o dyskusje w tym temacie.

Radny Dariusz Duda zwrócił się z pytaniem do pana Antoniego - jak na dzień dzisiejszy ocenia aktualny poziom wód w zbiornikach wodnych na terenie naszej gminy na cele akcji gaśniczych.

Radny Przemysław Jurys zapytał o dofinansowanie zakupu sprzętu oraz mundurów bojowych dla jednostki w Sadowiu. Zwrócił się do pana Antoniego Podczasi z prośbą o to, że jakby miał jakikolwiek wpływ na przyznawanie środków to, żeby uwzględnił jednostkę w Sadowiu.

Pan Antoni Podczasi odniósł się do pytania radnego Dariusza Dudy i powiedział, że trudno ocenić poziom wód, wszystko zależy od opadów. Zapotrzebowanie na naszym terenie jest ogromne a jeśli zaś chodzi o zbiorniki wodne to na terenie naszej gminy są one zaniedbane.

Radny Przemysław Jurys uzupełnił wypowiedź pana prezesa i powiedział, że głównym źródłem wody na potrzeby akcji gaśniczych jest sieć wodociągowa. Jeśli zaś chodzi o dostępność to pan Kuczyński jako dzierżawca obsługuje naszą sieć i jest zobowiązany corocznie do przeprowadzania przeglądów hydrantów. Odnośnie zbiorników wodnych to tu jest problem, ponieważ są one zaniedbane, spowodowane jest to też tym, że znajdują się one na działkach prywatnych.

Pan Antoni Podczasi powiedział, że na temat wyposażenia jednostek powinien wypowiedzieć się Komendant Gminny OSP.

Pani Wójt powiedziała, że przeglądy hydrantów są realizowane sukcesywnie. W ostatnim czasie dobudowane zostały kolejne w kilku miejscowościach. Nowo wybudowana studnia jest dodatkowym zabezpieczeniem aby wody w naszej gminie nie brakło. Zbiorniki są trudnym tematem, ale i kosztownym mimo to w ostatnim czasie udało się doprowadzić do porządku zbiornik w Łężycach. W Sadowiu mieszkańcy uporządkowali teren wokół zbiornika a w Ruszkowcu przy wkładzie finansowym gminy i prac właściciela działki udało się również uporządkować teren zbiornika. Dodała, że jest jeszcze zbiornik na terenie gminy wody w Michałowie, ale do niego nie ma dojazdu.

Sołtys Jerzy Nalewaj powiedział, że dojazd do tego zbiornika jest i woda też. Tylko należałoby go oczyścić z krzaków.

Więcej pytań oraz dyskusji nie było.

Ad 7. Analiza stanu gospodarki rolnej, śmieciowej oraz ściekowej w gminie.

Informacje na temat gospodarki rolnej, śmieciowej oraz ściekowej przedstawiła pani Wójt.

Radny Przemysław Jurys poruszył temat folii rolniczej to, że nie jest ona odbierana. Dzwonił do Ekologicznego Związku i powiedziano mu, że nie będą odbierać bo nie jest to odpad komunalny. Oczywiście jest możliwość dowiezienia na własny koszt oraz po uiszczeniu opłaty za dostarczenie – 1 tona folii to 700 zł. Następnie zwrócił się do pani Wójt oraz Przewodniczącego Rady jako przedstawicieli gminy w Ekologicznym Związku o poruszenie tego tematu na najbliższym posiedzeniu.

Pani Wójt odniosła się do wypowiedzi radnego Przemysława Jurysa i powiedziała, że problem ten znany jest od ubiegłego miesiąca. Folia rolnicza jest odpadem poprodukcyjnym i dlatego nie jest odbierana. Dodała również to, że czekają mieszkańców inne zmiany od nowego roku takie jak podwyżka opłaty za wywóz odpadów. Opłata będzie naliczana od osoby a zakładany koszt za odpady segregowane to 18 zł i nie będzie żadnych zwolnień. Koszty wzrosły w związku z tym, iż od kwietnia do października odpady odbierane są dwa razy. Trwają prace na bazie nowej ustawy jak zminimalizować koszty, aby mieszkaniacy płacili jak najmniej. Zmiany ustawowe likwidują również zbiórki odpadów wielkogabarytowych.

Radny Przemysław Jurys zadał pytanie - czym uzasadniony jest pomysł podwójnego wywożenia odpadów.

Pani Wójt wyjaśniła, że głównie bezpieczeństwem sanitarnym.

Wiceprzewodnicząca Bogusława Kania odniosła się do tematu śmieci i powiedziała, że może w zabudowach wielorodzinnych powinno być wywożone dwukrotnie, ale w domach jednorodzinnych nie sprawdza się to. Dodatkowo takie zmiany, które są planowane doprowadzą do zaśmiecania się nawzajem.

Radny Dariusz Duda również odniósł się do tematu śmieci i powiedział, że doprowadzi to między innymi do zaśmiecania lasów. Następnie zapytał panią Wójt kiedy popłyną ścieki w naszej gminie. Poprosił, żeby podała konkretne terminy oddania do użytku sieci kanalizacyjnej.

Pani Wójt odpowiedziała, że umowa na realizację odcinka kanalizacji Zochcin Jacentów jest zawarta do 31 marca 2022 r. Na ten moment sieć musi być sprawdzona i czynna. Dodatkowy odcinek kanalizacji w Bogusławicach ma być wykonany do 30 czerwca

2021 r. taki jest zapis w umowie. Dodała, że nie wiadomo jaki zapis w umowie ma Opatów, żeby wiedzieć kiedy będziemy mogli się podłączyć.

Radny Dariusz Duda zwrócił się do pani Wójt o podanie konkretnych terminów, również II etapu.

Pani Wójt odpowiedziała, że został ogłoszony otwarty nabór wniosków. Gmina wnioskuje na obydwie osiedla w Jacentowie.

Więcej pytań oraz dyskusji nie było.

Ad 8. Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Sadowie na 2020 rok.

Pani Skarbnik odczytała projekt **Uchwały Nr XXVI/126/2020 Rady Gminy Sadowie z dnia 17 września 2020 r. w sprawie zmian w budżecie Gminy Sadowie na 2020 rok.**

Radny Przemysław Jurys zwrócił uwagę na to, że duże zwiększenia są w dziale zakup usług pozostałych. Poprosił panią Skarbnik o omówienie tych kwot.

Pani Skarbnik wyjaśniła między innymi zmianę 12.300.00 zł na remont i montaż hydrantów oraz 950.00 zł na komisje zewnętrzną związaną z planem zagospodarowania przestrzennego.

Radny Przemysław Jurys zapytał czy zwiększenie tego planu jest już na zapas.

Pani Skarbnik wyjaśniła, że jest to zabezpieczenie już do końca roku.

Radny Tomasz Rzepka zapytał czego dotyczy zwiększenie 13 tys. zł w dziale Kultura i Ochrona Dziedzictwa Narodowego.

Pani Wójt wyjaśniła, że dotyczy to remontu altany w Biskupicach i Zwoli.

Radna Małgorzata Polit podkreśliła, że są to środki z inicjatywy lokalnej z ubiegłego roku. Ze względów formalnych nie mogły być one wykorzystane .

Więcej pytań oraz dyskusji nie było w związku z tym przystąpiono do głosowania.

/Protokół z głosowania w załączeniu/ Zał. 4

Ad 9. Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Sadowie na lata 2020 – 2035.

Pani Skarbnik odczytała projekt **Uchwały Nr XXVI/127/2020 Rady Gminy Sadowie z dnia 17 września 2020 r. w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Sadowie na lata 2020 – 2035.**

Pytań oraz dyskusji nie było w związku z tym przystąpiono do głosowania.

/Protokół z głosowania w załączeniu/ Zał. 5

Ad 10. Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Sadowie do Stowarzyszenia Gmin Regionu Południowo Zachodniego Mazowsza.

Pani Wójt wyjaśniła, że takim nieformalnym członkiem tego stowarzyszenia nasza gmina była już kilka lat. Nawiązała do tego, że odbyły się konsultacje Strategii Rozwoju Województwa Świętokrzyskiego w której zawarte też są sprawy związane z możliwością pozyskiwania środków unijnych. Podkreśliła to, że jeżeli nie będziemy łączyć się tematycznie w różne Związki to nie będziemy mogli przystępować do aplikowania o środki unijne. Roczna składka za członkostwo w tym związku wynosił 20 groszy od mieszkańca. W przypadku naszej gminy będzie to niecałe 800 zł. Żadnych innych kosztów gmina nie będzie ponosić. W ramach współpracy zorganizowany był w naszej gminie Dzień Europejski, gdzie przybyły delegacje z innych krajów.

Radny Przemysław Jurys zapytał czy nie lepiej byłoby łączyć się ze Związkami związanymi z naszym województwem a nie tak odległymi.

Pani Wójt odpowiedziała, że szukają partnerów, które pomogą w pewnych aspektach. Więcej pytań oraz dyskusji nie było.

/Protokół z głosowania w załączeniu/ Zał. 6

Pani Wójt odczytała projekt **Uchwały Nr XXVII/128/2020 Rady Gminy Sadowie z dnia 20 sierpnia 2020 r. w sprawie przystąpienia Gminy Sadowie do Stowarzyszenia Gmin Regionu Południowo Zachodniego Mazowsza.**

/Protokół z głosowania w załączeniu/ Zał. 4

Ad 11. Interpelacje radnych.

Radny Dariusz Duda odczytał interpelację w sprawie podjęcia działań w celu poprawy bezpieczeństwa w ruchu drogowym oraz oznakowania na terenie Gminy Sadowie. Interpelacja została przekazana pani Wójt.

Ad 12. Wolne wnioski i informacje.

Głos zabrała Wiceprzewodnicząca Rady Gminy pani Bogusława Kania i poinformowała o tym, że w Ośrodku Pomocy Społecznej Zarządzeniem Wójta Gminy został powołany zespół do opracowania Gminnej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Sadowie na lata 2021 – 2026, którego też została przewodniczącą. Zadaniem zespołu ds. opracowania Strategii jest przygotowanie projektu dokumentu strategii, a w szczególności udział w spotkaniach i warsztatach mających na celu określenie problemów rozwoju, wizji i misji oraz celów strategicznych, celów operacyjnych, zadań, programów, systemu realizacji i ram finansowych oraz systemu monitorowania realizacji założonych celów. Następnie zwróciła się do radnych z prośbą o wypełnienie Ankiety Prospektywnej i sformułowanie kilku sposobów realizacji zadań strategicznych (oczekiwań).

Radny Dariusz Duda powiedział, że już jakiś czas temu był zainicjowany temat monitoringu boiska sportowego w Jacentowie. Było zrobione zapytanie cenowe i pani Wójt obiecała, że zostanie to zrealizowane.

Pani Wójt odpowiedziała, że ma to na myśli, w dzisiejszych zmianach budżetu (zakupy) było to uwzględnione.

Radny Przemysław Jurys zwrócił się w imieniu mieszkańców z prośbą o wcześniejsze tj. o godz. 4.30 rano włączanie oświetlenia ulicznego.

Pani Wójt zwróciła się do radnych i sołtysów z pytaniem czy też w innych miejscowościach jest potrzeba zmiany godzin włączenia oświetlenia. Jeśli tak to należy to zgłosić to dostosuje się to do potrzeb mieszkańców.

Radna Maria Jarosz zwróciła się z prośbą o interwencję w starostwie w sprawie godzin kursu autobusu.

Pani Wójt poinformowała o transporcie osób na terenie gminy a następnie powiedziała, że starosta opatowski zwrócił się z prośbą o rozpropagowanie wśród mieszkańców gminy za pośrednictwem sołtysów anonimowej ankiety dotyczącej utworzenia przez Powiat Opatowski Świętokrzyskiego Centrum Przedsiębiorczości Rolniczej we Włostowie. Dodała, iż wypełnione ankiety należy zwrócić do dnia 23 września br. do urzędu gminy.

Radna Urszula Marciszewska podkreśliła to, że do szkoły została zakupiona bramka dezynfekująca. Zapytała czy mogłaby się dowiedzieć jaka była jej cena, ponieważ dzieci chodzą do szkoły już trzeci tydzień a bramka nie działa. Poprosiła również o nazwę firmy, która ją wykonała.

Pani Wójt odpowiedziała, że z tego tytułu, iż 10 września br. pani Dyrektor została ponownie wybrana na kadencje to nie chce wchodzić w jej kompetencje. Powiedziała, żeby takie pytanie zadać pani Dyrektor bo ona faktury nie widziała tylko ofertę. Na pewno jakieś okoliczności są, że kabina nie działa. Podkreśliła to, że szkoła przed rozpoczęciem roku szkolnego została odebrana przez kuratorium i sanepid. Natomiast bramka została zakupiła na wyrost dla bezpieczeństwa dzieci.

Radna Urszula Marciszewska dodała, że pani Dyrektor twierdzi że nie ma płynu dezynfekującego a bramkę zakupiła gmina.

Pani Wójt odpowiedziała, że nie wie, dlaczego nie ma płynu. A z tego co wie od innych wójtów to tych bramek sprzedało się bardzo dużo.

Wiceprzewodnicząca Bogusława Kania podziękowała za wstawienie tablic informacyjnych o numerach domu na drodze powiatowej.

Radny Marian Kujszczyk podziękował za przywiezienie dwóch samochodów kruszywa na plac pod cmentarzem we Wszechświęte.

Przewodniczący Rady poprosił o dyskusję w sprawie wcześniej odczytanego pisma dotyczącego podjęcia przez radę uchwał wpierających lokalny biznes w czasie kryzysu ekonomicznego, wywołanego pandemią koronawirusa.

Pani Wójt powiedziała, że urząd przygotowuje propozycje i na następnej podda się je pod dyskusję.

Zastępca Wójta Grzegorz Frejlich poinformował o tym, że w ramach Europejskiego Tygodnia Sportu Gmina Sadowie zaplanowała szereg imprez o charakterze sportowym. W dniu jutrzejszym o godzinie 17.00 odbędzie się marsz Nordic Walking. Zaprosił wszystkich mieszkańców do udziału.

Ad 13. Zakończenie obrad sesji.

Pan Mieczysław Podczasi Przewodniczący Rady Gminy przyjętą formułą o godz. 15¹⁸ zakończył obrady sesji.

Protokołowała
Katarzyna Pietrzyk

PRZEWODNICZĄCY RADY

mgr inż. Mieczysław Podczasi

Pełny przebieg sesji rady gminy pod adresem

<https://www.youtube.com/channel/UCxwY0pm4LxvM6e8--v6SWLA/videos>

17.09.2020

Na sesji "XXVI" stawiło się 12 radnych, natomiast 3 radnych było nieobecnych.

Szczegóły obecności radnych podczas sesji przedstawia poniższa tabela.

	Imię i nazwisko radnego	Data i godzina logowania	Data i godzina wylogowania
1.	<i>Dariusz Duda</i>	<i>17.09.2020 13:08:11</i>	<i>17.09.2020 15:23:35</i>
2.	<i>Grzegorz Dziekan</i>		
3.	<i>Maria Jarosz</i>	<i>17.09.2020 13:08:16</i>	<i>17.09.2020 15:23:35</i>
4.	<i>Barbara Jedlikowska</i>	<i>17.09.2020 13:08:20</i>	<i>17.09.2020 15:23:35</i>
5.	<i>Przemysław Jurys</i>	<i>17.09.2020 13:08:18</i>	<i>17.09.2020 15:23:35</i>
6.	<i>Mariusz Kaczmarek</i>	<i>17.09.2020 13:08:19</i>	<i>17.09.2020 15:23:35</i>
7.	<i>Bogusława Kania</i>	<i>17.09.2020 13:08:14</i>	<i>17.09.2020 15:23:35</i>
8.	<i>Arkadiusz Kowalski</i>		
9.	<i>Marian Kujszczyk</i>	<i>17.09.2020 13:08:11</i>	<i>17.09.2020 15:23:35</i>
10.	<i>Urszula Marciszewska</i>	<i>17.09.2020 13:08:28</i>	<i>17.09.2020 15:23:35</i>
11.	<i>Mieczysław Podczasi</i>	<i>17.09.2020 13:08:22</i>	<i>17.09.2020 15:23:35</i>
12.	<i>Małgorzata Polit</i>	<i>17.09.2020 13:08:19</i>	<i>17.09.2020 15:23:35</i>
13.	<i>Tomasz Rzepka</i>	<i>17.09.2020 13:08:12</i>	<i>17.09.2020 15:23:35</i>
14.	<i>Mariusz Szumliński</i>	<i>17.09.2020 13:08:11</i>	<i>17.09.2020 15:23:35</i>
15.	<i>Piotr Wolański</i>		

Operatorem systemu był *Admin*.

Wygenerowano z systemu DSSS Vote za pośrednictwem oprogramowania DSSS Vote App.

17.09.2020

Na sesji "XXVI" stawiło się 12 radnych, natomiast 3 radnych było nieobecnych.

Ustalono kworum. Rada jest władna do podejmowania decyzji.

Lista obecności była następująca:

Obecni radni:

- 1.Dariusz Duda
- 2.Maria Jarosz
- 3.Barbara Jedlikowska
- 4.Przemysław Jurys
- 5.Mariusz Kaczmarski
- 6.Bogusława Kania
- 7.Marian Kujszczyk
- 8.Urszula Marciszewska
- 9.Mieczysław Podczasi
- 10.Małgorzata Polit
- 11.Tomasz Rzepka
- 12.Mariusz Szumliński

Nieobecni radni:

- 1.Grzegorz Dziekan
- 2.Arkadiusz Kowalski
- 3.Piotr Wolański

Operatorem systemu był Admin.

Wygenerowano z systemu DSSS Vote za pośrednictwem oprogramowania DSSS Vote App.

Przeprowadzono głosowanie w sprawie "Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian w porządku obrad i zatwierdzenie porządku obrad". Wniosek został przyjęty następującą proporcją głosów: jestem za 12, jestem przeciw 0, wstrzymuję się 0.

Głosowanie zostało przeprowadzone w trybie jawnym, zwykłą większością głosów.
Data i godzina głosowania: 17.09.2020 13:12:09

Radni zagłosowali jak poniżej:

Jestem za	
1.	<i>Dariusz Duda</i>
2.	<i>Maria Jarosz</i>
3.	<i>Barbara Jedlikowska</i>
4.	<i>Przemysław Jurys</i>
5.	<i>Mariusz Kaczmarek</i>
6.	<i>Bogusława Kania</i>
7.	<i>Marian Kujarczyk</i>
8.	<i>Urszula Marciszewska</i>
9.	<i>Mieczysław Podczasi</i>
10.	<i>Małgorzata Polit</i>
11.	<i>Tomasz Rzepka</i>
12.	<i>Mariusz Szumliński</i>

Wstrzymuję się	
	<i>BRAK</i>

Jestem przeciw	
	<i>BRAK</i>

Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu	
	<i>BRAK</i>

Operatorem systemu był *Admin*.

Wygenerowano z systemu DSSS Vote za pośrednictwem oprogramowania DSSS Vote App.

Przeprowadzono głosowanie w sprawie "Zatwierdzenie protokołu z poprzedniej sesji". Wniosek został przyjęty następującą proporcją głosów: jestem za 12, jestem przeciw 0, wstrzymuję się 0.

Głosowanie zostało przeprowadzone w trybie jawnym, zwykłą większością głosów.
Data i godzina głosowania: 17.09.2020 13:13:10

Radni zagłosowali jak poniżej:

Jestem za	
1.	<i>Dariusz Duda</i>
2.	<i>Maria Jarosz</i>
3.	<i>Barbara Jedlikowska</i>
4.	<i>Przemysław Jurys</i>
5.	<i>Mariusz Kaczmarek</i>
6.	<i>Bogusława Kania</i>
7.	<i>Marian Kujszczyk</i>
8.	<i>Urszula Marciszewska</i>
9.	<i>Mieczysław Podczasi</i>
10.	<i>Małgorzata Polit</i>
11.	<i>Tomasz Rzepka</i>
12.	<i>Mariusz Szumliński</i>

Wstrzymuję się	
	<i>BRAK</i>

Jestem przeciw	
	<i>BRAK</i>

Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu	
	<i>BRAK</i>

Operatorem systemu był *Admin*.

Wygenerowano z systemu DSSS Vote za pośrednictwem oprogramowania DSSS Vote App.

Uchwała Nr XXVI/126/2020 Rady Gminy Sadowie z dnia 17 września 2020 roku w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2020 rok została podjęta następującą proporcją głosów: jestem za 12, jestem przeciw 0, wstrzymuję się 0.

Uchwała została podjęta w trybie jawnym, zwykłą większością głosów.
Data i godzina głosowania: 17.09.2020 14:45:35

Radni zagłosowali jak poniżej:

Jestem za	
1.	<i>Dariusz Duda</i>
2.	<i>Maria Jarosz</i>
3.	<i>Barbara Jedlikowska</i>
4.	<i>Przemysław Jurys</i>
5.	<i>Mariusz Kaczmarek</i>
6.	<i>Bogusława Kania</i>
7.	<i>Marian Kujarczyk</i>
8.	<i>Urszula Marciszewska</i>
9.	<i>Mieczysław Podczasi</i>
10.	<i>Małgorzata Polit</i>
11.	<i>Tomasz Rzepka</i>
12.	<i>Mariusz Szumliński</i>

Jestem przeciw	
	<i>BRAK</i>

Wstrzymuję się	
	<i>BRAK</i>

Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu	
	<i>BRAK</i>

Operatorem systemu był *Admin*.

Wygenerowano z systemu DSSS Vote za pośrednictwem oprogramowania DSSS Vote App.

Uchwała Nr XXVI/127/2020 Rady Gminy Sadowie z dnia 17 września 2020 roku w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Sadowie na lata 2020-2035 została podjęta następującą proporcją głosów: jestem za 10, jestem przeciw 0, wstrzymuję się 2.

Uchwała została podjęta w trybie jawnym, zwykłą większością głosów.
Data i godzina głosowania: 17.09.2020 14:51:25

Radni zagłosowali jak poniżej:

Jestem za	
1.	<i>Dariusz Duda</i>
2.	<i>Maria Jarosz</i>
3.	<i>Barbara Jedlikowska</i>
4.	<i>Mariusz Kaczmarek</i>
5.	<i>Bogusława Kania</i>
6.	<i>Marian Kujszczyk</i>
7.	<i>Mieczysław Podczasi</i>
8.	<i>Małgorzata Polit</i>
9.	<i>Tomasz Rzepka</i>
10.	<i>Mariusz Szumliński</i>

Wstrzymuję się	
1.	<i>Przemysław Jurys</i>
2.	<i>Urszula Marciszewska</i>

Jestem przeciw	
	<i>BRAK</i>

Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu	
	<i>BRAK</i>

Operatorem systemu był *Admin*.

Wygenerowano z systemu DSSS Vote za pośrednictwem oprogramowania DSSS Vote App.

Gmina Sadowie

Sadowie 86, 27-580 Sadowie

Tel. +48 15 869 24 36

www.sadowie.pl

Numer załącznika 6

Uchwała Nr XXVI/128/2020 Rady Gminy Sadowie z dnia 17 września 2020 roku w sprawie przystąpienia Gminy Sadowie do Stowarzyszenia Gmin Regionu Południowo Zachodniego Mazowsza została podjęta następującą proporcją głosów: jestem za 12, jestem przeciw 0, wstrzymuję się 0.

Uchwała została podjęta w trybie jawnym, zwykłą większością głosów.

Data i godzina głosowania: 17.09.2020 14:59:53

Radni zagłosowali jak poniżej:

Jestem za	
1.	<i>Dariusz Duda</i>
2.	<i>Maria Jarosz</i>
3.	<i>Barbara Jedlikowska</i>
4.	<i>Przemysław Jurys</i>
5.	<i>Mariusz Kaczmarek</i>
6.	<i>Bogusława Kania</i>
7.	<i>Marian Kujszczyk</i>
8.	<i>Urszula Marciszewska</i>
9.	<i>Mieczysław Podczasi</i>
10.	<i>Małgorzata Polit</i>
11.	<i>Tomasz Rzepka</i>
12.	<i>Mariusz Szumliński</i>

Wstrzymuję się	
	<i>BRAK</i>

Jestem przeciw	
	<i>BRAK</i>

Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu	
	<i>BRAK</i>

Operatorem systemu był *Admin*.

Wygenerowano z systemu DSSS Vote za pośrednictwem oprogramowania DSSS Vote App.


WOJEWODA ŚWIĘTOKRZYSKI

Znak: PNK.I.021.20.2020

 URZĄD GMINNY
 w SADOWIU
 Wpłynęło dn. 21. 08. 2020
 Nr 324.7 z zał.
 P. K. Pietrzyk

Kielce, dnia 21-08-2020

**Przewodniczący
 Rad gmin i miast województwa świętokrzyskiego**
Szanowni Państwo,

ze względu na utrzymujący się na obszarze Rzeczypospolitej Polskiej stan epidemii w związku z zakażeniami wirusem SARS-CoV-2 zwracam uwagę na potrzebę stosowania przy organizacji sesji rad rygorów sanitarnych wynikających z przepisów prawa oraz zaleceń stosownych organów z jednoczesnym poszanowaniem uprawnień obywateli do wstępu lub zabrania głosu na sesji.

Zgodnie z art. 19 ust. 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2020 r. poz. 713) organizowanie pracy rady oraz prowadzenie obrad rady jest zadaniem przewodniczącego. Tym samym obowiązkiem przewodniczącego rady jest np. takie zorganizowanie sesji rady, aby umożliwić zabranie głosu przez mieszkańców, którym takie uprawnienie przysługuje na mocy obowiązujących przepisów prawa (np. art. 28aa ust. 6 ustawy o samorządzie gminnym), przy jednoczesnym zapewnieniu bezpieczeństwa sanitarnego osobom biorącym udział w sesji. Ewentualne postulaty i apele do obywateli o brak osobistego udziału w sesji nie mogą prowadzić do wyłączenia przysługujących im uprawnień.

z up. Wojewody Świętokrzyskiego
 Anna Jaworska-Dąbrowska
 Dyrektor
 Wydział Prawny, Nadzoru i Kontroli

niepodlega

Radny Sejmiku
Województwa
Świętokrzyskiego
Grigor Szaginian



URZĄD GMINY
w SADOWIU
Wpłynęło dnia 24.08.2020
Nr 25524.08.2020
Załącznik

Ostrowiec Świętokrzyski, dnia 20.08.2020 r.

Pan M. Podczasi
21.08.2020

Pan Mieczysław Podczasi
Przewodniczący Rady Gminy Sadowie
Województwa Świętokrzyskiego

Dotyczy: Podjętych uchwał, wspierających przedsiębiorczość na terenie gminy/miasta.

Szanowni Państwo

Obecna sytuacja spowodowana pandemią COVID-19, doświadczyła nas i zarazem przekonała, jak łatwo może być zagrożony byt gospodarczy naszych wspólnot terytorialnych. Lokalni przedsiębiorcy decydują swoją aktywnością gospodarczą o rozwoju danej gminy, nie tylko zatrudniają miejscowych pracowników, ale również są istotnymi płatnikami podatków i opłat lokalnych, zasilając lokalne budżety samorządów. Żadna inna grupa społeczna nie odczuwa tak szybko zachodzących zmian w otoczeniu gospodarczym i społecznym, jak osoby prowadzące działalność gospodarczą.

Przekonaliśmy się o tym w czasie wielkiej kwarantanny społecznej, podczas której na skutek podjętych rozporządzeń Rady Ministrów i izolacji społecznej, zatrzymało się wiele działalności biznesowych. W efekcie zdecydowana większość mikro i małych przedsiębiorstw odnotowała spadek obrotów lub utraciła płynność finansową.

Wobec powyższego zwracam się z prośbą o udzielenie informacji o podjętych przez miejscowe rady gmin lub miast stosownych uchwał lub aktów prawa miejscowego, wspierających lokalny biznes w czasie kryzysu ekonomicznego, wywołanego pandemią koronawirusa.

Z wyrazami szacunku

Grigor Szaginian

tel.: +48 413421944

606 770 177

grigorszaginian@gmail.com

ul. IX Włoków Kielce 3-25 516 Kielce